
 

 

 

 

 

أمّا الحاسوب  د  278ثمن التلفاز   . تلفازا وحاسوبا فتحي شرى الأب  : 1التمرين
 . د 288فثمنه 

 لماذا ؟ثمنا الأغلى الجهازين  أيّ 

............................................................................................................. 

............................................................................................................. 

 :مكان النقطة = أو   >   <أضع علامة  : 8التمرين 

552       .528                  272        .287               611         .680  

على  لكترونية فتحصّلت ياسمين لثلاثة في لعبة االأصدقاء ا شارك:  3التمرين 
 . نقطة  787على   فتحصّل حلمي أمّا  نقطة   712  نقطة وجمع أمير 765

 لماذا ؟ ؟من فاز بالمسابقة 

............................................................................................................... 

…………………………………………………………………………………………………………………… 

 : تنازليا أرتّب الأعداد التّالية :  8التمرين 

038  -  726   -  081   -  208  

.............................................................................................................. 

 

 رياضيات السنة الثانية
 امقارنة وترتيب 999و 055الأعداد بين  

mektabeti.com  مكتبتي  

 



 

 

 :الإصلاح 

أمّا الحاسوب  د  278ثمن التلفاز   . تلفازا وحاسوبا فتحي شرى الأب  : 1التمرين
 . د 288فثمنه 

 لماذا ؟ ؟ثمنا الأغلى الجهازين  أيّ 

 :هو الأغلى ثمنا لأنّ  التلفاز 

278   <   288  

 :مكان النقطة = أو   >   <أضع علامة  : 8التمرين 

552    >   528                  272    <    287               611      <   680  

على  لكترونية فتحصّلت ياسمين لثلاثة في لعبة االأصدقاء ا شارك:  3التمرين 
 . نقطة  787على   فتحصّل حلمي أمّا  نقطة   712  نقطة وجمع أمير 765

 لماذا ؟ ؟من فاز بالمسابقة 

 : ياسمين هي الفائزة في المسابقة لأن

765  <712  < 787 

 : تنازليا أرتّب الأعداد التّالية :  8التمرين 

038  -  726   -  081   -  208  

726  >  208  > 038 > 081  

 

  
 

mektabeti.com  مكتبتي  

mektabeti.com  مكتبتي  

 


